Datenblatt: Tres Hombres 2023 Edition No. 65 Barbados 8 Years





## Tres Hombres 2023 Edition No. 65 Barbados 8 Years

Rum - Barbados Alter 8 J. - 0,5 Liter - Vol 41% € 99,90 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 49,95

Artikel: Très Hombres 2023 Edition No. 65 Barbados 8 Years

Land: Barbados

**Destille:** Foursquare Distillery

Alter: 8 Jahre

Fass: Ex-Bourbon-Fässer, Pedro Ximénez Sherry- und Calvados-Fässer

Beschreibung: Die Edition 65 von Tres Hombres ist ein acht Jahre gereifter Rum aus Melasse, destilliert in Pot

und Column Stills in der Foursquare Destillerie auf Barbados. Nach der ersten Reifung vor Ort in ehemaligen Bourbon-Fässern wurde der Rum in PX Sherry- und Calvados-Fässer umgefüllt

und dann mit der "Tres Hombres" CO2-neutral nach Europa gefahren.

Alkohol: 41% Gesamtflaschen: 4296

Die Fahrt durch die Karibik und zurück nach Amsterdam, während dessen der Rum unterschiedliche Temperaturzonen und dem salzigen See-Milieu ausgesetzt war, haben diesem exzellenten Rum-Blend zusätzlich zu den unterschiedlichen Fasseinflüsssen sein unverwechselbares "Tres Hombres-Finish" verliehen.

## Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Barbados

**Unternehmen:** Fairtransport Shipping & Trading

Anschrift: Willemsoord 73, 1781 AS, Den Helder Netherlands

Inverkehrbringer: Spirit of Rum Event GmbH

Anschrift: Jenaer Strasse 16, 10717 Berlin, Deutschland

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 02.04.2024